

Окружной клерк округа Роуэн штата Кентукки Ким Дэвис (Kim Davies) вызвана в суд из-за нежелания регистрировать однополые браки, сообщает BBC News.

Ее обвиняют в неуважении к суду. Обратившиеся с иском американцы просят не назначать Дэвис тюремный срок, а ограничиться штрафом.

Сама чиновница утверждает, что как христианка не может выдавать свидетельства о браке однополым парам из-за своих религиозных убеждений: она даже проигнорировала соответствующее судебное распоряжение Верховного суда США. Он не согласился с ее доводами и постановил возобновить выдачу брачных свидетельств. Местные власти не могут уволить Дэвис, поскольку на должность ее не назначали, а избирали.